

巩义举行第三季度重点工作观摩点评会 聚焦关键环节 狠抓工作落实 确保全年工作目标任务顺利完成

本报讯 10月11日至12日,巩义市举行第三季度重点工作观摩点评会议,对第三季度工作中筛选出的部分重点项目实地观摩。巩义市领导袁三军、樊惠林、冯献峰、李占龙、谈得胜、景雪萍、南毅强、梁险峰、贺传伟、史建伟、陈兆甲等参加观摩活动或出席点评会,各镇(街道)、相关市直部门负责同志参加观摩点评会。

与会人员先后观摩了米河镇正商西山小镇项目,巩义市交通局东部路网韩门至张沟道路项目,竹林镇长寿山7D玻璃天桥项目,站街镇新材料科技园,紫荆路街道正上豪布斯卡商业综合体项目,巩义市住建局唐三彩路项目,北山口镇南官庄村安置房项目,巩义市水利局生态水系建设西泗河湿地公园工程,洛洛镇、康店镇一体化生活污水处理设施,永安路街道宇通新材料年产1100吨金属纤维纳米屏蔽线、单晶铜键

合线项目,回郭镇祥昇铝业年产4万吨空调铝箔项目等18个项目进展情况,现场听取相关负责人的汇报,了解投资规模、项目进展、市场前景等情况。

12日上午召开点评会,巩义市委副书记樊惠林点评了督导检查工作和项目建设工作;巩义市副市长景秀香传达了郑州市2018年大气污染防治攻坚战第11次调度会暨秋冬季大气污染防治攻坚动员会精神。

郑州市人大常委会副主任、巩义市委书记袁三军指出,全年时间仅剩一个季度,全市各单位要对照既定部署,聚焦关键环节,狠抓工作落实,确保全年工作目标任务顺利完成。同时,进入第四季度,郑州市已经开始谋划明年工作大盘,要进一步加强与郑州市的沟通对接,抢抓发展机遇,争取更多的政策、资金和项目支持。各领导小组要对照三年行动



计划总体目标进行查漏补缺,倒排工期,认真梳理,制定切实可行的措施办法。

袁三军强调,要高度重视,站在讲政治、讲大局的高度,坚决克

服麻痹思想和侥幸心理,全力以赴做好大气污染防治、脱贫攻坚、信访稳定等工作。要建立健全干部考核评价体系,为敬业负责担当的干部提供更多进步机会、更

大干事舞台,同时切实解决干部工作不实、作风浮躁、不担当不作为的问题。

记者 张朝晖
通讯员 杨迎利 文/图

巩义凝心聚力 推进高质量发展

孝义街道 表彰2018年度道德模范

本报讯 10月16日晚,巩义市孝义街道举行2018年度“孝老爱亲、义行善举”道德模范表彰仪式。巩义市相关领导,孝义街道党政班子成员、机关干部、各村(社区)“三委”干部、辖区群众等500余人参加。许景平、崔有路、李超群等10人获得孝老爱亲模范奖,杨勤修、阮忠林、孔令国等7人获得义行善举模范奖,崔光殿、王德有、张子千等9人获得最美老人模范奖。此次道德模范表彰大会进一步弘扬了“孝道”文化,弘扬了真善美,传播了正能量,在孝义街道形成了学习模范、崇尚模范、争当模范的浓厚氛围。

巩义时报 李晓霞 通讯员 周伟爽

紫荆路街道 河洛大鼓进社区 扫黑除恶大宣传

本报讯 10月15日,巩义市紫荆路街道政通路社区邀请河洛大鼓传承人尚继业老师,开展了九九重阳河洛大鼓进社区暨扫黑除恶专项演出活动。演出开始前社区工作人员向群众发放扫黑除恶宣传页,增加群众对扫黑除恶专项斗争的认识。河洛大鼓女声合唱的《“扫黑除恶”齐行动》将本次活动推向高潮,这个节目增加了群众对打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战信心。此次宣传通过喜闻乐见的曲艺形式,提高了群众对扫黑除恶工作的知晓率,认识到开展扫黑除恶专项斗争的重大意义。

巩义时报 李晓霞 通讯员 李琛璟

新华路街道 社区小喇叭 传播廉政好声音

本报讯 “这里是货场路社区小喇叭广播,首先为您送上一曲《三德歌》。”当人们每天早晨上班的时候,巩义市新华路街道货场路社区的小喇叭广播就准时开播了,这也是货场路社区党建工作的又一新举措。2018年,货场路社区党总支为创新党建服务形式,打通联系群众的“最后一公里”,在社区楼院安装了“小喇叭”,经过精心策划,征求意见,目前小喇叭广播内容分为政策宣传、廉政之声、好人故事、社区快报、德音雅乐、健康家园等节目。

巩义时报 李晓霞 通讯员 路君红

新中镇 举办巾帼家政培训班

本报讯 10月13日至14日,巩义市新中镇妇联邀请巩义市雪绒花职业培训学校举办巾帼家政培训班,来自新中镇110余名妇女群众及建档立卡贫困妇女参加了培训。开班仪式后,巩义市雪绒花职业培训学校的老师现场答疑解惑,分别讲解了家政基础知识、家庭礼仪、传统风俗与科学坐月子的正确方法,以及母乳喂养的好处、原则,母乳喂养的几个注意事项等。学员们认真地听,详细地做记录,现场气氛热烈。

巩义时报 李晓霞 通讯员 张浩

北山口镇 全面推进“双替代”工作

本报讯 为持续打好打赢污染防治攻坚战,巩义市北山口镇积极推进“双替代”工作,即“电代煤、气代煤”的取暖热源建设工作。经过前期一系列的宣传、发动、摸底、排查等工作,该镇落实了今年获批的5个村的电代煤、气代煤供暖改造用户情况。近日,各指定商家在该镇的水地河、北湾村、西头村举行“双替代”产品认定会,每户产品最高补贴3500元,改造用户选好产品后签字确认,后期供应商会为用户免费送货上门进行安装。

巩义时报 刘运伟 通讯员 焦方新 李二峰

站街镇 开展消防安全检查

本报讯 近期,巩义市站街镇安监办联合综治办,对辖区内沿街商店、饭店、超市等人口密集场所开展消防安全检查。工作人员重点查看场所内消防设施是否配备完整,消防器材是否安全有效,消防安全疏散通道、安全出口是否畅通,消防安全疏散指示标志是否完好,用火用电安全措施是否落实等情况。责令经营者限期整改,并对整改情况跟踪复查,要求各经营场所负责人提高安全意识。 巩义时报 李晓霞 通讯员 席扬



鲁庄镇 举办餐饮从业人员培训

本报讯 10月11日,巩义市鲁庄镇食药监所召开镇区餐饮单位食品安全培训会,强化餐饮规范管理。鲁庄镇党委副书记、人大主席曹勉对餐饮容易出现的问题进行要求,并就镇创文工作进行再安排。镇城建办负责同志就餐饮油烟净化、“三无一规范”管理进行介绍。鲁庄镇食药监所所长白丽丽表示,要认真落实加工生产过程中的要求,净化辖区食品药品市场,规范食品药品经营行为,筑牢食品安全防线。

巩义时报 刘运伟 通讯员 杨国栋

巩义市公安局出入境管理科 为老人开辟绿色通道

本报讯 重阳节不仅是登高时节,更是敬老感恩的日子,为弘扬中华民族传统美德,10月17日重阳节当天,巩义市公安局出入境管理科举办“情暖重阳节,我们在行动”主题活动,活动当日,出入境管理科共为16名老人开辟绿色通道提供专属服务。从老人进入大厅的那一刻起,就安排一名民警帮助老人填表、照相、受理、代刷银行卡等全程服务,直至办完证件。当老人们离开大厅时,民警还给他们每人赠送一枝康乃馨,致以节日的祝福。专属服务得到了前来办证老人的一致赞扬。

在当日的班前会上,出入境管理科科长杜晓旭还给全体民警安排了一项特殊的任务——给家里的老人捶一次背、洗一次脚、打一听电话、唠一次嗑等,让长辈们体验小辈的浓浓关爱。 巩义时报 李晓霞 通讯员 杜晓旭